



小说《上海之死》作者虹影。

第76届威尼斯电影节将 于8月29日开幕。这个创办 于1932年的电影节号称"国 际电影节之父",以"电影为严 肃的艺术服务"为宗旨,独具 艺术性和批判性,是诸多电影 大师的摇篮。华语电影方面, 共有五位导演作品入围。娄 烨导演的《兰心大剧院》、杨凡 的《继园台七号》入围主竞赛 单元,导演万玛才旦执导的 《气球》入围地平线单元,蔡明 亮导演 2003 年的作品《不 散》入围特别展映单元,曾两 次入围戛纳的邱阳导演的新 作《O》入围VR竞赛单元。

第76届威尼斯电影节今日开幕

# 娄烨新片

# 《兰心大剧院》参赛

《兰心大剧院》改编自著名 作家虹影的小说《上海之死》, 故事发生在二战时期,1941年 的上海租界。太平洋战争爆发 之前,巩俐主演的女影星于堇

从香港回到家乡上海,出演一 部叫《礼拜六小说》的话剧。而 她其实是一名国际间谍,拥有 双重身份,说多国语言,使命是 为盟军收集战时情报,是一个 非常有力量的女性人物。

这也是娄烨第五次入围欧 洲三大电影节主竞赛单元(戛 纳三次,柏林一次,威尼斯一 (新华网)

华语力量



一名男子走过第76届威尼 斯电影节的标识。



威尼斯电影节主会场电影 新华社发 宫前鲜花盛开。

#### 27年后, 巩俐有望再获威尼斯影后

院》由巩俐、赵又廷、小田切让 等人主演,该片是导演娄烨和 巩俐的首次合作,除了巩俐坐 阵以外,张颂文、黄湘丽、王传 君、汤姆·拉斯齐哈、帕斯卡· 格里高利等中外实力派演员 也加盟此片。本片也已经是 巩俐第12次征战三大国际电 影节的主竞赛单元。

早在1992年,第49届威 尼斯电影节上,巩俐就凭借

谍战题材电影《兰心大剧 张艺谋执导的电影《秋菊打 官司》获影后殊荣。巩俐主 演的电影曾7次入围戛纳电 影节,1次入围柏林电影节, 这次是她第4次入围威尼斯 电影节。同时,巩俐主演的 《红高粱》《秋菊打官司》《霸 王别姬》分别斩获柏林、威尼 斯、戛纳电影节的最高奖,成 为华语影坛第一位集齐三大 影展最佳影片荣誉的影人。

(新华网)

### "主竞赛单元"入围名单

《真相》是枝裕和(开幕片) 《星际探索》詹姆斯·格雷 《兰心大剧院》娄烨 《等待野蛮人》西罗·格拉 《小丑》托德·菲利普斯 《继园台七号》杨凡 《黄蜂网络》阿萨亚斯 《被涂污的鸟》马洛尔

《遗产》蒂亚戈·盖吉思 《控诉》罗曼·波兰斯基 《婚姻故事》诺亚·鲍姆巴赫 《自助洗衣店》索德伯格 《厄玛》帕布罗·拉雷恩 《世界的胜利》盖迪吉昂 《荣誉之客》阿托姆·伊戈扬 《关于无尽》罗伊·安德森

《乳牙》珊农·墨菲 《阿德里尤尼萨尼塔市长》 马里奥·马尔托内 《马丁·伊登》马切罗 《黑手党不再是曾经》 弗兰科 《完美候选人》 海法·曼苏尔

## "人狠话不多" 欧豪首演"恶人"

《铤而走险》首映,人物"猛"转型内容很硬核



大鹏的硬核风格获认可。

8月25日,由曹保平 监制、甘剑宇执导,大鹏、欧 豪、李梦领衔主演,曹炳琨、 曹卫宇、沙宝亮、乌兰托雅・ 朵、夏恩、张宁江、李晟烨主 演的电影《铤而走险》在北 京举办了"热血江湖"首映 见面会。

电影《铤而走险》中,欧 豪饰演的夏西寸头、冷面, 一股狠劲溢出大银幕,成功 塑造了一个人狠话不多的 末路匪徒的形象。与戏里 展现出来的形象不同,戏外 的欧豪是一个十足的暖心 "萌男",带娃技能十级,还 开发了健身新方式"举铁不 如举娃"。

8月27日起,电影开 启福州、昆明、武汉、沈阳四 城的路演,同时有机会与更 多观众超前相见。目前,电 影《铤而走险》的预售已全 面开启,8月30日将与全 国观众见面。

此前官方发布的"迷 局"版终极预告中,大鹏饰 演的刘小俊,与欧豪、沙宝 亮饰演的夏西、夏涛绑架犯 兄弟之间斡旋,在重庆错综 复杂的楼宇间亡命追逐。"

片中,撕掉自己身上 "喜剧演员"标签的大鹏,首 度挑战全片"无笑点"的硬 汉角色,"铤而走险"的程度 堪比片名!

此次在电影中脱掉喜 剧标签,被"虐惨"的大鹏,也 走心地表示:"这部影片叫



欧豪"猛"转型。新华社发

《铤而走险》,实则对于每一 名演员来说,都是颠覆自我、 全新尝试的一次'铤而走险 ,对于我们意义非凡,希望 能听到更多观众的心声。'

演员们的极致付出, 也得到了观众们认可,纷 纷为大鹏、欧豪打call:"越 来越开心看到年轻演员的 演技日趋成熟,这部国产 电影尤为突出,想不到以 前喜剧出身的大鹏也开始 摘掉眼镜,杀向硬汉片行 列,欧豪也成功转型,演技 可谓炸裂。"

剧中萌娃乌兰托雅·朵 更是萌化了很多观众的心, 有观众表示:"小小年纪演 得非常有灵气,整个电影可 以说最让人心疼的就是她, 每次一哭,我心都化了!"

